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Одним із інститутів господарського законодавства сучасної України є 

законодавство про захист економічної конкуренції, правові норми якого є 

одним із засобів державного регулювання економічними процесами. Це 

законодавство створює сприятливий правовий простір для розвитку 

конкуренції як необхідного елемента ринкових відносин шляхом 

встановлення певних правил добросовісної поведінки на ринку. 

Конкуренційне законодавство коригує відповідним чином поведінку 

учасників ринкових процесів з метою узгодження приватних і публічних 

інтересів. Саме в цьому вбачається соціальна спрямованість державного 

захисту конкуренції у підприємницькій діяльності. 

Об'єктом конкуренційного законодавства є поведінка суб'єктів 

господарювання та структура економіки в цілому. Державна підтримка кон-

куренції забезпечує ефективність виробництва, відповідність між інтересами 

розвитку окремих суб'єктів господарювання, реалізацію політики модернізації 

в промисловості та існування різноманітних форм власності. 

Цілі конкуренційного законодавства спрямовані на зміну поведінки 

суб'єктів господарювання. Ця поведінка оцінюється під кутом зору заборон, 

додаткових обов'язків та спеціальних вимог, що містяться в конкурентних 

правових нормах.  

Конкуренційне законодавство поширюється на всі види товарного 

виробництва і комерційної діяльності, включаючи виробництво і товарооборот, 

платні послуги, проектування продукції та технології, а також наукові розробки, 

що призначені для використання їхніх результатів у виробництві та 

товарообороті, у платних послугах. 



В 2002 році у послані Президента України до Верховної Ради Президент 

визначив чітку та пріоритетну орієнтацію України на інтегрування в 

Європейський Союз. Це вимагає від України врахування чинного законодавства 

ЄС та адаптування й зближення національного конкуренційного законодавства 

із законодавством ЄС. Але треба зазначити також, що і політика держави 

повинна регулюватися нормами міжнародного права.  

Тому це питання є дуже важливим для подальшого розвитку національного 

конкуренційного законодавства з врахування стратегічної мети України набути 

асоційованого, а з часом — і повноправного членства у ЄС. 

 


